
 

 
 
 

Jelentkezés EU választási megfigyelőnek 
(Guatemala) 

 
Az Európai Bizottság közzétette felhívását (dokumentum mellékelve) a Guatemalában, 2007. 
szeptember 9-re tervezett elnöki és törvényhozói, és helyi választásokat megfigyelő EU 
misszióban való részvételre. Az első forduló eredményeinek függvényében elképzelhető egy 
második forduló megrendezése, melynek előzetes időpontja november 4.  
 
Az Európai Bizottság 48 hosszú távú és 50 rövid távú megfigyelő kiküldését tervezi, és 
tagállamonként az alábbi összetételű és létszámú megfigyelői kontingens jelölését kéri: 

 
- 3 hosszú távú megfigyelő – tervezett kiküldetési időszak: 2007. augusztus 5. - 

szeptember 15. és 2007. október 25. - november 20. A jelölteknek a teljes kiküldetési 
időszakra vállalniuk kell a rendelkezésre állást. A tervek szerint a 48 hosszú távú 
megfigyelő közül 12 az országban marad a két forduló között is. 

  
- 5 rövid távú megfigyelő – tervezett kiküldetési időszak: 2007. szeptember 4 - 14. és 

október 27 - november 9. A jelöltek lehetőség szerint vállalják a rendelkezésre állást a 
teljes kiküldetési időszakra. 

 
Jelentkezési feltételek: 
 

- felsőfokú angol nyelvtudás (magas fokú írás- és beszédkészség) követelmény, a 
spanyol nyelv ismerete (beszédkészség) előny. 

- választási megfigyelői gyakorlat vagy ennek megfelelő képzettség  
- a régióban vagy nehéz biztonsági körülmények között szerzett tapasztalat előny 
- kiváló fizikai és egészségi állapot a rendkívül nehéz helyi körülmények és az 

esős évszak elviselésére 
- a misszióban való részvétel vállalása (visszakozás csak különleges esetben 

lehetséges) és rugalmasság a kiküldetési időszak tekintetében 
 
A Bizottság az alábbi oltások felvételét ajánlja: gyermekbénulás, felnőtt diftéria, tetanusz, 
hepatitis A+B, rubeola,  tífusz, kanyaró, mumpsz. Sárgaláz fertőzte országból érkező 
megfigyelők számára a sárgaláz elleni oltás kötelező. A malária elleni profilaktikus gyógyszer 
szedése erősen ajánlott. Az országban elterjedt a Dengue-láz, mely ellen rovarriasztó szer 
ajánlott. 
 
További információk az előző felhívásban mellékelt angol nyelvű dokumentumban találhatók. 
 
A pályázatban kérjük megjelölni, hogy a jelentkezési szándék hosszú vagy rövid távú 
feladatra történik, és jelezni (rövid táv esetén), hogy a jelölt vállalja-e a második fordulóban 



való részvételt. Továbbá kérjük csatolni a feltételek teljesítéséről, és az alábbiakról szóló, a 
jelentkező és két tanú által aláírt nyilatkozatot: 

 
„Alulírott a Guatemalában 2007. augusztus-november időszakban létrejövő EU 
választási megfigyelői misszióban történő részvételi felhívásra jelentkezve kijelentem, 
hogy a küldetést saját felelősségemre vállalom. Egyben tudomásul veszem, hogy 
annak teljesítésével kapcsolatban vagy a teljesítés során engem ért bármely kárral 
kapcsolatban a Külügyminisztériumot semmilyen felelősség nem terheli.” 

 
A jelentkezés része az alábbi webhelyen történő regisztráció: 
http://www.europa.eu.int/comm/europeaid/observer/new_obs_en.cfm  
Regisztráció nélkül a jelentkezéseket nem tekintjük érvényesnek. 
 
A jelentkezők vállalják, hogy 2007. június 27-én rövid telefonos személyes interjún vesznek 
részt. 
 
A jelentkezés benyújtásának határideje: 2007. június 27., 10.00 óra 
 
A jelentkezéseket kérjük a Külügyminisztérium, EU Kül- és Biztonságpolitikai Főosztály  
458-1066 fax számán „EU EOM - Guatemala” tárgymegnevezéssel elküldeni vagy 
munkaidőben a minisztérium levélátvevőjénél (helye: a Bem rakparton álló főépület Fő utca 
felőli oldalán) személyesen leadni. A jelentkezésben kérünk telefonos elérhetőséget is 
megadni. 
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